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Θέμα: Πρόταση για δημοσίευση άρθρου για τον μήνα Pride. 

Στη Λάρισα, σήμερα 16η του μηνός Ιουνίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 

19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε 

συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885/10-06-2022 πρόσκληση της Προέδρου 

του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) 

Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης 4) Ασσυχίδης Αλέξανδρος, 5) 

Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 6) Γουγούλα Θεολογία, 7) Ελένης Κωνσταντίνος, 8) 

Κατρανάς Γεώργιος, 9) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 10) Κόκκινου Κατερίνα, 11) 

Κυρίτσης Αχιλλέας, 12) Κωσταρέλη Σοφία – Μαρία, 13) Λαγός Ευστάθιος, 14) 

Μηλιού Ευρυδίκη, 15) Μπλέκου Μερόπη, 16) Νικούλη Ελευθερία, 17) Παυλίτσα 

Ελισάβετ, 18) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 19) Ρωμαϊδης Ρωμανός, 20) Σιέρρα Δήμητρα, 21) 

Σκάρπου Χριστίνα, 22) Σταυρίδου Γεωργία, 23) Τσάτσος Αλέξανδρος, 24) Τσιαντού 

Κυριακή – Μαρία, 25) Τσιουμάνης Γεώργιος, 26) Χαρίτος Δημήτριος, 27) Χατιλάρης 

Παύλος. 

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάια 2) 

Αποστόλου Κωνσταντίνος, 3) Αρσένης Θωμάς, 5) Βογιατζή Μαρίνα, 6) Γκαράβελα 

Ελευθερία, 7) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 8) Δεσλή Μαρία, 9) Δημοβέλης Ελευθέριος, 

10) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 11) Ναουνούλης Ιωάννης, 12) Πριμικύρης Βασίλειος, 

13) Μάντσε Αγγελική, 14) Μουλάς Πασχάλης, 15) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 

16) Τούσια Ελίνα, 17) Τσαδήμας Θωμάς, 18) Τσικριτσής Γεώργιος, 19) Τσίγκος 

Μαργαρίτης, 20) Τσιρεβέλος Γεώργιος. 



 

 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη 

συζήτηση των θεμάτων.  

 

Θέμα: Πρόταση για δημοσίευση άρθρου για τον μήνα Pride. 

 

Το κείμενο και την πρόταση έχει επιμεληθεί και εισηγείται ο κ. Αραϊλούδης 

Αναστάσιος, μέλος της Επιτροπής Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, και έχει ως 

εξής: 

 

‘’Ο μήνας Ιούνιος έχει καθιερωθεί μήνας Υπερηφάνειας για την ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα 

και εορτάζεται κάθε χρόνο με αφορμή την εξέγερση του Stonewall το 1969 στο 

Μανχάταν. Ο μήνας αυτός υπενθυμίζει τον αγώνα που έχουν κάνει τα μέλη της 

ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας αλλά και οι υποστηρικτές της για την διεκδίκηση των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Μέσω παρελάσεων και διαδηλώσεων τα μέλη της 

ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας εκφράζουν την περηφάνεια που νιώθουν όχι απλώς επειδή 

ανήκουν σε αυτή τη κοινότητα αλλά επειδή ζουν, αλληλεπιδρούν και αγαπάνε τους 

συνανθρώπους τους χωρίς φόβο και χωρίς να δείχνουν ανοχή στην ομοφοβία και στην 

προκατάληψη. Είναι απαραίτητο να διασφαλίσουμε ότι όλα τα ΛΟΑΤΚΙ άτομα 

νιώθουν αυτήν την υπερηφάνεια και ασφάλεια στην πόλη μας, Λάρισα. Ως δημοτικό 

συμβούλιο Νεολαίας Λάρισας δεχόμαστε και υποστηρίζουμε όλα τα άτομα 

ανεξαρτήτως σεξουαλικού προσανατολισμού και ταυτότητας φύλου. 

 

Συμπληρωματικά, κατακρίνουμε την ομοφοβία, στεκόμαστε έναντι στην 

προκατάληψη και τις διακρίσεις που βιώνουν τα ΛΟΑΤΚΙ άτομα και στεκόμαστε 

δίπλα τους.’’ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας κρίνοντας ότι είναι απαραίτητο να τονιστεί η 

σπουδαιότητα του μήνα Pride προτείνει επιπροσθέτως να οργανωθούν τα επόμενα 

χρόνια εκδηλώσεις που να αφορούν την ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα. Επομένως, η 

δημοσίευση του παρόντος κειμένου 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως 

παρακάτω.  
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